

*Lucia*

GABRIELA BOBE  
 INSTITUTIA PREFECTULUI JUDETLPOV  
 REGISTRATURA  
 INTRARE Nr. 7695  
 IESIRE 07  
 Ziua Luna Anul 2020

**Subject:** apel la responsabilitate - COVID-19  
**From:** SNMF România <snmfro2018@gmail.com>  
**Date:** 29/06/2020, 20:42  
**To:** SNMF România <snmfro2018@gmail.com>

SNMF a redactat un apel la responsabilitate prin care reamintește populației măsurile principale pentru prevenția infecției COVID 19.

Vă rugăm să preluați apelul și să îl distribuiți. Din observațiile noastre am concluzionat că populația respectă din ce în ce mai puțin recomandările privind conduita socială responsabilă în prevenirea răspândirii acestei boli. Autoritățile nu mai reușesc să se impună eficient și iată de ce noi, medicii din rețeaua de medicină de familie, tragem un nou semnal de alarmă prin care să spunem populației că trebuie să se protejeze în continuare.

Noi, medicii de familie, am trecut prin pandemie în regim de gardă permanentă, cu resurse proprii și cu devotament. Am păstrat cabinetele deschise, am facilitat comunicarea la distanță prin intermediul mijloacelor electronice, am acoperit nevoile de consultații de alte specialități și ne-am implicat în monitorizarea și gestionarea cazurilor cronice pe care spitalele și policlinicile nu le-au putut primi din cauza epidemiei. Am putea că au fost intervale de timp când pentru tot ce nu era coronavirus, noi, medicii de familie, am susținut sistemul.

Am fost aproape de pacienții noștri și de rudele lor venite din străinătate, am comunicat continuu cu persoanele izolate, carantinate, sau suspecti de COVID 19.

Am fost aproape de nesiguranța pacienților, am făcut față suspiciunilor, incertitudinilor, contestațiilor.

Mesajul nostru către populație este un îndemn de a face împreună lucruri simple, care ne pot păstra sănătatea individuală și colectivă și care ne permit să sperăm la o normalitate cât mai asemănătoare cu cea anterioara pandemiei.

Cu consideratie, BEx SNMF

Afișele de mai jos au formatul A3, pot fi printate si pe A4. Varianta atasata este varianta de print.

— Attachments: —

balanta_responsabilitate.tif	5.1 MB
apel_responsabilitate print.tif	4.8 MB